

参观红色展馆 学习百年党史

06



美好社区

市场星报

2021年7月1日
星期四

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报讯(郑婷婷 何焯 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐)为庆祝中国共产党成立100周年,教育社区党员坚定理想信念,不忘初心使命,牢记党的宗旨,充分发挥党员先锋模范作用,增强党员的责任感与使命感,同时激励广大党员无私奉献,奋勇争先,投身于社区治理建设中,6月26日,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区组织辖区党员90余人进行党员外出学习活动。

党员们一行首先来到安徽名人馆,了解从远古时期到新中国成立以后安徽省在政治、军事、文化、医疗等领域有过杰出贡献的人。然后一行人又来到渡江战役纪念馆,渡江战役胜利对中国革命的发展具有非常重要的意义,党员们在

参观的过程中认真观看展示的图文、物品、视频,认真听解说员的讲解,深入了解这段历史,深切感受共产党人的高贵品质,并被他们舍生忘死的大无畏精神深深地打动。

参观结束后,党员们纷纷表示,通过了解党史,激发了党员同志的爱国爱党情感,增强文化自信,凝聚起砥砺前行征程、奋斗新时代的强大力量。

此次参观学习,党员们不仅感受到革命先烈的伟大,更懂得今天的幸福生活来之不易,进一步激发了热爱党、热爱祖国、热爱家乡的热情,增强了身为党员的自豪感和责任感。此外,本次活动也大大加强了大家对社区党委的归属感,增强了党员之间的凝聚力。

回顾党史 重温初心

星报讯(党碧蒙 记者 马冰璐)感受红色文化,传承革命精神。6月24日,合肥市淝河镇贾大郢社区党委组织全体党员来到肥东县瑶岗村渡江战役总前委旧址纪念馆参观学习,深入开展“回顾党史、重温初心”主题党日活动。

早上8时,全体党员佩戴党徽乘坐大巴车前往瑶岗渡江战役总前委旧址,在纪念馆内认真观看了渡江战役专题纪录

片,参观了总前委参谋处旧址等革命遗址。在一张张生动的图片、一幅幅激昂的题词、一件件珍贵的历史文物前,大家深情缅怀了先烈们大无畏的革命精神。

通过此次参观学习,党员们深切地感受到了革命先辈们为民族解放事业舍生忘死、勇往直前的大无畏精神。面对鲜红的党旗,贾大郢社区党委组织党员们重温入党誓词,表达了不忘初心、牢记使命的坚定理想信念。



6月25日,合肥市新站区三十头社区在东元家园小区三期垃圾分类集中投放点开展垃圾分类宣传活动,让居民更深入了解垃圾分类的意义,引导居民从身边做起,将健康绿色生活理念融入到日常生活当中,并营造了垃圾分类参与的良好氛围。

程磊 陈淑敏 记者 沈娟娟

反电信诈骗宣传,我们在行动!

星报讯(吴正瑞 张文君 记者 沈娟娟)为有效遏制电信网络诈骗高发态势,切实提升辖区群众防骗识骗能力,筑牢反诈“防线”,6月21日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区老龄委、平安建设部门在辖区开展普法、打传、防邪、禁毒等宣传活动,重点宣传了《包河区养老服务领域防范和处置非法集资条例》、“保护个人财产·提防电信网络诈骗”等内容。

活动现场,社区工作人员摆放防电信诈骗门型展示宣传画册,普及了电信诈骗的常见手段、类型等知识,吸引了辖区内大量群众驻足观看。另外,工作人员向群众发放《关于养老领域非法集资的风险提

示》,详细讲解养老领域的非法集资表现形式及风险提示,提醒居民关注庐州反诈公众号,揭露电信诈骗犯罪常用的伎俩,“日常不要轻信来历不明的电话、信息,不要向对方透露自己及家人的身份信息、存款、银行卡等情况,不向陌生人汇款、转账等,提高防范意识。”

据了解,此次活动共向群众发放宣传彩页和宣传品两百余份,通过图文并茂的宣传彩页和现场宣传,工作人员因人施策,“讲故事”的形式让群众更加了解电信网络诈骗的危害,讲清讲透犯罪分子的诈骗伎俩,不断增强反诈意识,为辖区平安建设营造良好氛围。

建设社区:小小志愿者进社区

星报讯(钟萍 记者 祁琳)为了弘扬志愿服务精神,让更多的学生参与到社区志愿服务活动中来。日前,合肥胜利路小学的小小志愿者来到瑶海区建设社区,参加社区组织的志愿活动。

在社区志愿者的组织下,小小志愿者们分成两组分队,第一组小小志愿者们手持

塑料袋、火钳等工具对辖区地铁口广场的水果皮、烟头、白色垃圾等一一进行清除。第二组小小志愿者们手拿文明交通小红旗,纠正行人乱穿马路、闯红灯、乱停乱放等。通过志愿服务社区的活动,提高了学生的社会实践能力和社会适应能力,增强了他们的劳动观念。

一句话新闻

6月29日,合肥市蜀山区稻香村街道朝阳社区党委、朝阳小区党支部、共建共治联盟单位联合合肥市灯谜协会、“庐州灯谜”非遗传习基地在朝阳社区党群服务中心内开展“铭记百年辉煌史,党群共建新时代”建党一百周年灯谜会活动,本次活动共准备了百余个谜面。朱彤 杨艳红 记者 沈娟娟

6月30日,在合肥市新华社区党委的指导下,世界之窗集团党支部组织开展了“学党史守初心,担使命创佳绩”党史知识竞赛。刘学 刘亚萍 记者 马冰璐

6月27日,合肥市淝河镇贾大郢社区妇联、关工委、团委在安百苑A区新时代文明实践站开展“传承党精神,绘制党蓝图”青少年绘制画卷庆祝建党100周年主题活动。胡冰 记者 马冰璐

烘焙时光 品味生活

星报讯(叶慧芳 胡雪 记者 马冰璐)合肥市西园街道光明社区基本公共养老、青少年服务项目是本年度重点实施项目,通和南苑是近期光明社区新打造的小区睦邻点。为了进一步走近小区居民,让他们了解社工服务,6月23日,合肥市蜀山区民生社会工作服务社联合光明社区在通和南苑开展“烘焙时光,品味生活”手工烘焙活动,以此来拉近居民之间的关系,为后续服务打下基础。

社工前期对接辖区专业烘焙资源,邀请到专业烘焙师,指导小区居民制作奶枣和杏仁船。活动现场,老师先介绍了相关材料、工具、操作方法以及注意事项,然后由居民“各显身手”,各类材料小心称重,加入牛奶、白糖、淡奶油,把所有的材料搅拌均匀,大家配合默契,虽然有些人动作不够娴熟,但是足够认真和专注,做起来有模有样。制作成功后,大家纷纷邀请周围的居民试吃,能尝到自己的劳动果实,每个人脸上都洋溢着喜悦与满足。

此次活动不仅让小区居民体验了动手制作美食的乐趣,还增进了社区邻里情谊,收获了快乐,愉悦了心情,为社工后期开展服务打下坚实的基础。

金安区提前超额完成城乡居保民生任务

六安市金安区以城乡居民基本养老保险质量提升为主线,坚持扩面和提升质量并举,着力优化缴费结构和提升服务水平,助推各项工作任务有序落实。

截至2021年6月底,全区本年度缴费人数达25.25万人,完成年度目标任务的101.08%,缴费总金额1.49亿元,人均缴费水平592.3元,比全市平均缴费水平504.93元高86.77元。全区领取城乡居保待遇人数为12.28万人,1-6月份累计发放养老金1.02亿元,符合待遇领取条件人员养老金发放率100%。姚厚培